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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Προβλήματα συνθηκών εργασίας και προστασίας από τον 

κορονοϊό, στο προσωπικό του 700 Στρατιωτικού Εργοστασίου «Συνταγματάρχη 

Μαγγιώρου», σας γνωρίζονται τα ακόλουθα: 

Τα μέτρα πρόληψης και προστασίας τα οποία λαμβάνονται για την 

αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης από τις Ένοπλες Δυνάμεις, έχουν κριθεί ως 

άκρως αποτελεσματικά και σας έχουν γνωσθεί με το (γ) σχετικό, επί της (α) όμοιας 

Ερώτησης που είχατε καταθέσει. 

Ειδικότερα  σε ό,τι αφορά στο 700 ΣΕ, το οποίο στεγάζεται στο Στρατόπεδο 

«Μαγγιώρου», έχουν χορηγηθεί στο σύνολο του προσωπικού Μέσα Ατομικής 

Προστασίας (γάντια μιας χρήσης και μάσκες), ενώ  τοποθετήθηκαν στους χώρους του 

Εργοστασίου τα απαραίτητα υλικά και μέσα ατομικής υγιεινής - καθαριότητας 

(κρεμοσάπουνο, αντισηπτικό κ.λπ.). 

 Παράλληλα, πραγματοποιούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα από ειδικό 

συνεργείο προσωπικού του Εργοστασίου απολυμάνσεις σε όλους τους χώρους 

αυτού. Ήδη αυτές έλαβαν χώρα στις 13, 16, 17, 30 και 31 Μαρτίου καθώς και στις 09 

και 10 Απριλίου 2020. 

Επίσης, ελήφθησαν έγκαιρα και σύμφωνα με τις οδηγίες και διαταγές που 

εκδόθηκαν, τα απαιτούμενα μέτρα πρόληψης κατά της διάδοσης και διασποράς του 

ιού (χορήγηση αδειών ειδικού σκοπού, καθημερινή θερμομέτρηση προσωπικού που 

προσέρχεται για εργασία, κυλιόμενο ωράριο, κ.λπ.) με σκοπό την αποφυγή 
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συγχρωτισμού και επιτεύχθηκε η καθημερινή παρουσία προσωπικού να κυμαίνεται 

στο 35 - 40% επί του συνόλου. 

Τέλος, σας γνωρίζω ότι στο 700 ΣΕ υφίσταται Γραφείο Υγιεινής και 

Ασφάλειας, η αποστολή, οργάνωση και επάνδρωση του οποίου καθορίζεται στον 

Πίνακα Οργάνωσης Υλικού του Εργοστασίου και λειτουργεί στο πλαίσιο των οικείων 

διαταγών. Παρακολουθεί τις συνθήκες εργασίας, την υγιεινή των χώρων, την 

εφαρμογή των μέτρων πρόληψης ατυχημάτων και προβαίνει ύστερα από ιδίους 

ελέγχους και αξιολόγηση των προτάσεων τόσο του στρατιωτικού όσο και του 

πολιτικού προσωπικού, στην εκδήλωση απαιτούμενων ενεργειών για την 

βελτιστοποίηση των συνθηκών εργασίας, την εξασφάλιση της δέουσας υγιεινής και 

την εξάλειψη οποιουδήποτε κινδύνου στους χώρους του εργοστασίου (πρόληψη 

εργατικών και λοιπών ατυχημάτων). 

 

 

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
  

 

 

 

 

 

 


		2020-05-04T15:09:48+0300




